



В Самарской области местный житель подозревается в даче взятки



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по материалам ГУ МВД России по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 29 ноября 2018 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете отдела полиции по городу Новокуйбышевск, передал денежные средства в размере 20 тысяч рублей в качестве взятки должностному лицу – начальнику ОЭБ и ПК ОМВД России по городу Новокуйбышевск за совершение им заведомо незаконных действий, а именно за не проведение проверки в отношении пунктов приема металлолома, принадлежащих взяткодателю, а также не привлечения его к административной ответственности. Однако сотрудник полиции от взятки отказался.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, выясняются все обстоятельства преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1308547>